

# MIROVINSKI VODIČ



Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje

GODINA VIII., BROJ 2, VELJAČA 2011.



## PRIOLOG HRVATSKOM UMIROVLJENIČKOM LISTU

### SADRŽAJ

- Upravno vijeće donijelo Financijski plan i Program rada HZMO-a za 2011.
- Obavijest o isplaćenim mirovinskim primanjima u 2010. za poreznu prijavu
- Novi ovršni sustav na snazi od 1. siječnja 2011.
- Poziv za prethodno utvrđivanje staža
- Skraćen rok za prijavu i odjavu na mirovinsko osiguranje
- I domaća radinost u obveznom osiguranju
- Podsjećamo – važno je znati
- Statistika

### UPRavno VIJEĆE DONIJELO FINANCIJSKI PLAN I PROGRAM RADA ZA 2011.

Upravno vijeće Zavoda je na sjednici održanoj 20. prosinca 2010. donijelo Financijski plan, a na sjednici održanoj 26. siječnja 2011. Program rada Zavoda za 2011.

Financijski plan Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje za 2011. sastavni je dio Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2011. Ukupni rashodi Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje za 2011. planirani su preko dva programa u svoti od 35.722.937.645 kn.

Poslovni ciljevi HZMO-a u 2011. određeni su Programom rada i ostalim planskim dokumentima (Planom informatičkih projekata, Planom obrazovanja radnika HZMO-a itd.).

Pored redovitih poslova provedbe mirovinskog osiguranja generacijske solidarnosti i doplatka za djecu, unutar kojih će se u 2011. voditi približno 600 000 postupaka, Zavod će intenzivno raditi na provedbi programa preustroja Zavoda, unutar kojega se, primjerice, u poslovanje Zavoda, umjesto papirnata uvodi elektronički spis - najprije preko pilot projekta u nekim područnim službama, a kasnije u svim ustrojstvenim jedinicama Zavoda.

Na internetskoj stranici Zavoda [www.mirovinsko.hr](http://www.mirovinsko.hr) Program rada i Financijski plan dostupni su u rubrici Dokumenti.

### OBVIJEST O ISPLAĆENIM MIROVINSKIM PRIMANJIMA U 2010. ZA POREZNU PRIJAVU

Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje obavijestio je korisnike mirovina o isplaćenim mirovinskim primanjima u 2010., ako su isplaćena za 2010., te o svotama obračunatoga dodatnog doprinosa za zdravstveno osiguranje iz mirovine i svotama plaćenog poreza, prireza i posebnog poreza na mirovine preko **Obavijesti o mirovinskim primanjima za siječanj 2011.**, koju korisnici primaju u veljači 2011.

Obavijest korisnicima mirovina dostavlja HZMO, ako mirovinu primaju preko Pošte ili poslovna

banka u kojoj su otvorili račun za isplatu mirovine. Korisnici mirovina koji će podnositi poreznu prijavu za 2010. trebaju presliku Obavijesti priložiti poreznoj prijavi koju će do 28. veljače 2011. podnijeti nadležnoj ispostavi područnog ureda Porezne uprave, prema svom mjestu prebivališta.

Samo korisnicima mirovine koji neće biti obaviješteni o isplaćenim mirovinskim primanjima preko Obavijesti i korisnicima koji zatraže izdavanje potvrde zbog drugih opravdanih razloga, te nasljednicima nakon smrti korisnika, svaka služba Zavoda i ispostava područnih službi će u veljači 2011. izdavati potvrde o isplaćenim mirovinskim primanjima u 2010.

Podsjećamo da Zavod neće obavještavati korisnike niti izdavati potvrde o mirovinskim primanjima koja su u 2010. isplaćena za prethodne godine, jer se ti podaci ne iskazuju u poreznoj prijavi za 2010. Navedene podatke Zavod dostavlja Poreznoj upravi u skladu s poreznim propisima.

Prijavu poreza na dohodak obvezno podnose korisnici mirovina u skladu s člankom 39. Zakona o porezu na dohodak (NN 73/08., 80/10.), odnosno zaposleni korisnici invalidske mirovine zbog profesionalne nesposobnosti za rad, korisnici mirovina koji su uz svoju mirovinu primili i mirovinu naslijeđenu nakon smrti drugog korisnika mirovine te oni korisnici mirovina koji su ostvarili drugi dohodak prema navedenom članku Zakona.

Prijavu poreza na dohodak mogu podnijeti korisnici mirovina koji su u 2010. ostvarili samo dohodak od mirovine na koju je obračunat i uplaćen porez, ako prema Zakonu o porezu na dohodak imaju pravo na povrat uplaćenog poreza.

### NOVI OVRŠNI SUSTAV NA SNAZI OD 1. SIJEČNJA 2011.

Korisnici mirovine i/ili doplatka za djecu **nad čijim se novčanim sredstvima provodi ovrha** trebaju obavijestiti Financijsku agenciju (FINA) o svojim primanjima i naknadama koje su izuzeti od ovrhe. FINA potom dostavlja Zavodu osnovu za plaćanje te daje nalog banci da korisniku otvori poseban račun. Korisnici koji do datuma isplate u veljači 2011. **ne prime mirovinu** za siječanj 2011. i/ili doplatka za djecu, a FINA je Zavodu dostavila podatke potrebne za isplatu nepljenjivih primitaka, **neka se obrate Zavodu** radi dobivanja dodatnih informacija o svojoj mirovini.

Zavod nakon primitka osnove za plaćanje, utvrđuje dio pljenjivih i nepljenjivih primanja, te nakon primitka podatka o posebnom računu doznačuje korisniku na taj račun dio mirovinskih primanja, doplatka za djecu i naknade koje su izuzete od ovrhe. Pljenjivi dio primanja doznačuje na redoviti račun (tekući račun ili štednu knjižicu).

Dodatne informacije mogu se dobiti na INFO telefonima Zavoda kao i na internetskoj stranici.

INFO TELEFONI (DOSTUPNI RADNIM DANOM OD 8 DO 16 SATI): 0800 63 63 63 (BESPLATNI BROJ) | 01 - 48 91 666



**POZIV ZA PRETHODNO UTVRĐIVANJE STAŽA**

Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje poziva osobe koje su radile u inozemstvu, a u sljedećih pet godina ispunjavaju uvjete za ostvarivanje prava na mirovinu iz hrvatskog osiguranja, da u područnim službama Zavoda, prema mjestu prebivališta, podnesu **Zahtjev za utvrđivanje razdoblja osiguranja navršenih u inozemstvu**, kako bi se omogućilo što brže ostvarivanje prava na hrvatsku mirovinu. Staž potvrđen od strane inozemnog nositelja u državama s kojima je sklopljen ugovor o socijalnom osiguranju, Zavod pribraja stažu ostvarenom u Hrvatskoj kako bi se zadovoljio uvjet staža potreban za stjecanje prava na mirovinu iz hrvatskog osiguranja.

Također se pozivaju budući umirovljenici da šest mjeseci prije podnošenja zahtjeva za mirovinu (koji se može podnijeti najranije dva mjeseca prije prestanka osiguranja) **obavijeste Zavod** o namjeri odlaska u starosnu ili prijevremenu starosnu mirovinu te pokretanjem postupka tzv. *pretkompletiranja* podataka brže ostvare svoje pravo kada podnesu zahtjev za mirovinu. Obavijest se dostavlja nadležnoj područnoj službi HZMO-a gdje je osoba koja podnosi zahtjev bila posljednji put osigurana, a ako je od posljednjeg osiguranja proteklo više od 12 mjeseci, prema mjestu prebivališta. Ako je prebivalište podnositelja zahtjeva u inozemstvu, nadležna je područna služba na čijem je području bilo posljednje osiguranje.

Preko **KORISNIČKIH STRANICA** na internetskoj stranici Zavoda [www.mirovinsko.hr](http://www.mirovinsko.hr) (nakon pribavljanja odgovarajućega korisničkog imena i lozinke) također se, uz uvid u osobne podatke, može poslati i zahtjev za informativni izračun mirovine, te popuniti i poslati Obavijest za pretkompletiranje podataka.

Uz popunjenu Obavijest potrebno je priložiti radnu knjižicu ili ovjerenu presliku radne knjižice, izjavu, odnosno dokaze o stažu osiguranja ostvarenom u inozemstvu ako je osiguranik radio u inozemstvu te druge dokaze o stažu koji nije u potpunosti utvrđen ili upisan u radnu knjižicu.

Tiskanice *“Zahtjev za utvrđivanje razdoblja osiguranja navršenih u inozemstvu”* i *“Obavijest o namjeri podnošenja zahtjeva za priznanje prava na starosnu ili prijevremenu starosnu mirovinu”*, kao i uvjeti za mirovinu i kontakt telefoni dostupni su na internetskoj stranici ili u područnim službama i ispostavama Zavoda kao i na **INFO telefonima**.

**SKRAĆEN ROK ZA PRIJAVU I ODJAVU NA MIROVINSKO OSIGURANJE S DOSADAŠNJIH 15 NA 8 DANA**

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o mirovinskom osiguranju objavljen je u «Narodnim novinama» broj 121. od 28. listopada 2010. i stupio je na snagu 1. studenoga 2010. Zbog velikog broja izmjena i dopuna Zakona, Odbor za zakonodavstvo Hrvatskog sabora na sjednici održanoj 9. studenoga 2010., utvrdio je pročišćeni tekst Zakona o mirovinskom osiguranju koji je objavljen u «Narodnim novinama» broj 130. od 22. studenoga 2010.

Između ostalog, novina je i izmjena roka za prijavu radnika na mirovinsko osiguranje. Podaci za vođenje matične

evidencije, tj. podaci o početku osiguranja, prestanku osiguranja, promjenama tijekom osiguranja, kao i promjene podataka, moraju se prijaviti Hrvatskom zavodu za mirovinsko osiguranje **u roku od osam dana** od dana početka zaposlenja ili osiguranja ili od pravomoćnosti rješenja o svojstvu osiguranika i osnovici osiguranja, od dana prestanka zaposlenja ili osiguranja, odnosno od dana promjena tijekom osiguranja. Skraćivanjem dosadašnjeg roka s 15 na 8 dana očekuje se ažurnije vođenje podataka o osiguranicima.

Podsjećamo da, ako poslodavac ne prijavi/odjavi osiguranje ili promjenu tijekom osiguranja ili to učini nakon proteka propisanog roka, kaznit će se za prekršaj novčanom kaznom u svoti od 5.000,00 do 50.000,00 kn, a odgovorna osoba u svoti od 1.000,00 do 10.000,00 kn.

**I DOMAĆA RADINOST U OBEZONOM OSIGURANJU**

Zadnjom novelom Zakona o mirovinskom osiguranju («Narodne novine», broj 121/10. – pročišćeni tekst objavljen u «Narodnim novinama» broj, 130/10.) propisano je da su obvezno osigurane osobe koje obavljaju obrt kao domaću radinost ili kao sporedno zanimanje, ako nisu korisnici mirovine, osim korisnika invalidske mirovine zbog profesionalne nesposobnosti za rad, ili nisu obvezno osigurane po drugoj osnovi.

Zakonom o obrtu («Narodne novine», br. 77/93., 90/96., 102/98., 64/01., 71/01., 44/93. i 68/07.) propisano je da fizičke osobe mogu obavljati obrtničku djelatnost i kao domaću radinost (izrada pojedinih proizvoda koje obavlja fizička osoba kod kuće) ili sporedno zanimanje (obavljanje određenih usluga održavanja i popravka) samo osobnim radom.

*Također je propisano da umirovljenici obavljanjem domaće radinosti ili sporednog zanimanja ne uspostavljaju svojstvo osiguranika u obveznome mirovinskom osiguranju.*

Lista proizvoda koji se mogu izrađivati u domaćoj radinost i lista usluga koje se mogu obavljati kao sporedno zanimanje objavljena je u Pravilniku o obliku i načinu vođenja odobrenja za obavljanje domaće radinosti ili sporednog zanimanja i lista proizvoda i usluga («Narodne novine», br. 100/07., 132/08., 93/09. i 7/11.).

Fizičkim osobama za obavljanje domaće radinosti ili sporednog zanimanja Ured državne uprave u županijama i njihovim ispostavama te Ured grada Zagreba izdaje odobrenje na temelju Zakona o obrtu i spomenutog Pravilnika, ali prethodno donosi rješenje o upisu domaće radinosti ili sporednog zanimanja u evidenciju odobrenja i ovo rješenje po službenoj dužnosti dostavlja Zavodu.

I za ovu novu kategoriju osiguranika - osobe koje obavljaju obrt kao domaću radinost ili sporedno zanimanje, također je propisana obvezna dokumentacija koja se dostavlja Zavodu u postupku priznanja, odnosno prestanka svojstva osiguranika, i to: radna knjižica, preslika osobne iskaznice, prijava o početku osiguranja (tiskanica M-1P) i prijava o početku poslovanja obveznika doprinosa (tiskanica M-11P). Ovi osiguranici obvezno se osiguravaju na mirovinsko osiguranje najranije od 1. studenoga 2010.

## PODSJEĆAMO - VAŽNO JE ZNATI

- Osobe kojima je prestalo obvezno mirovinsko osiguranje mogu se osigurati na produženo (dobrovoljno) osiguranje ako od prestanka obveznog osiguranja nije proteklo više od 12 mjeseci i ako podnesu prijavu na osiguranje u tom roku.

\*\*\*\*\*

- Izmjenama i dopunama Zakona o mirovinskom osiguranju propisano je da osiguranici koji su samostalni obveznici plaćanja doprinosa za mirovinsko osiguranje (obrtnici, poljoprivrednici i drugi) mogu od 18. prosinca 2002. ostvariti pravo na starosnu, prijevremenu starosnu ili invalidsku mirovinu, iako nisu platili sve doprinose za svoje mirovinsko osiguranje, ako ispunjavaju uvjete za stjecanje prava na određenu mirovinu na temelju staža osiguranja za koje je uplaćen doprinos za mirovinsko osiguranje. Tako sada mogu ostvariti pravo na mirovinu unatoč činjenici da postoji dugovanje za doprinose za određena protekla razdoblja. Međutim, ostvarivanjem prva na mirovinu ne prestaje njihova obveza plaćanja doprinosa za razdoblja za koja doprinos nije u cijelosti uplaćen.

\*\*\*\*\*

- Od 28. ožujka 2008., osiguraniku koji je prema propisima o radu radio u nepunom radnom vremenu u slučaju kada je invalidnost nastala zbog bolesti ili ozljede izvan rada, za ispunjenje uvjeta staža za priznanje prava na invalidsku mirovinu, razdoblje provedeno u zaposlenju s nepunim radnim vremenom smatra se razdobljem provedenim u zaposlenju s punim radnim vremenom.

\*\*\*\*\*

- Pravo na novo određivanje starosne mirovine ima korisnik starosne mirovine (članak 90. ZOMO koji se primjenjuje od 1. siječnja 1999.) koji navršši najmanje jednu godinu staža osiguranja nakon priznanja prava na starosnu mirovinu. Nova mirovina određuje se na temelju ukupno navršenog mirovinskog staža i ostvarenih vrijednosnih bodova prije i poslije ostvarivanja prava na starosnu mirovinu.

\*\*\*\*\*

- Korisnici doplatka za djecu za svaku godinu trebaju podnijeti zahtjev za ostvarivanje prava na doplatku za djecu. Korisnici koji žele ostvariti doplatku za djecu bez prekida u isplati, trebaju obnoviti zahtjev za ovu godinu do 28. veljače 2011. jer nakon toga pravo pripada od dana podnošenja zahtjeva.

Pravo na doplatku za djecu u 2011. godini mogu ostvariti korisnici čiji prosječni mjesečni dohodak po članu kućanstva, ostvaren u 2010. godini, ne prelazi 1.663,00 kn. Dohodovni cenzus određuje se na osnovi prihoda ostvarenih u prethodnoj kalendarskoj godini, ali prestankom radnog odnosa, dohodak ostvaren u prethodnoj godini ne uzima se u izračun dohodovnog cenzusa, do novog zaposlenja.

\*\*\*\*\*

- Najniža osnovica za obračun doprinosa za obvezna osiguranja za 2011. godinu iznosi 2.679,95 kn, a početak primjene ove osnovice je za plaću za siječanj 2011. godine. Najviša mjesečna osnovica iznosi 45.942,00 kn.

\*\*\*\*\*

- Pročišćeni tekst Zakona o mirovinskom osiguranju objavljen je u «Narodnim novinama» broj 130. od 22. studenoga 2010.

\*\*\*\*\*

- Nakon donošenja Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o mirovinskom osiguranju ("Narodne novine", broj: 121/10.) bilo je potrebno izmjenama i dopunama uskladiti i Pravilnik o vođenju matične evidencije Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje s novim zakonskim rješenjima. Pravilnik je objavljen u «Narodnim novinama» broj 142. od 17. prosinca 2010.

Tako, između ostalog, poslodavci - pravne osobe koji su se upisali u sudski registar nadležnoga trgovačkog suda, ali ne namjeravaju zaposliti radnike (jer to ne nalažu propisi) u takvim slučajevima imaju obvezu da Zavodu uspostavlja tiskanice M-11P tek dostavom Zavodu prve prijave o početku osiguranja (tiskanica M-1P) s radnikom s kojim su zasnovali radni odnos.

\*\*\*\*\*

- Nakon donošenja Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o mirovinskom osiguranju ("Narodne novine", broj: 121/10.) omogućeno je da osiguranici - poljoprivrednici kojima je do 31. listopada 2010. svojstvo osiguranika - poljoprivrednika priznato kao vlasnicima, posjednicima, zakupcima ili koncesionarima poljoprivrednog zemljišta, a koji nisu upisani u Upisnik kao nositelji ili članovi obiteljskoga poljoprivrednog gospodarstva (npr. zato jer nisu tražili poticaje u poljoprivredi), mogu podnijeti Zavodu zahtjev za istup iz osiguranja, u kojem slučaju im svojstvo osiguranika - poljoprivrednika prestaje s posljednjim danom mjeseca u kojem je podnesen zahtjev za istup iz osiguranja.

Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o mirovinskom osiguranju (NN, broj 121/10.) dopunjena je odredba članka 87. ZOMO kojom se propisuje da u slučaju smrti korisnika mirovine, dospjela mirovina i ostala primanja pripadaju do posljednjeg dana u mjesecu u kojem je korisnik umro. S obzirom na to da je najčešći uzrok nepripadnih isplata smrt korisnika, od čega se najveći dio potraživanja odnosi na razdoblje od dana smrti do kraja mjeseca, stupanjem na snagu i provedbom navedene odredbe ZOMO u bitnom će se promijeniti struktura nepripadnih isplata i ostatak će samo slučajevi u kojima su ostvarene znatnije svote preplate i u kojima će Zavod, kao i do sada, voditi postupke povrata i naplate preplaćenih svota mirovina.

## PREGLED BROJA KORISNIKA I PROSJEČNIH SVOTA MIROVINA U SIJEČNJU 2011.

VRSTE MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA U KUNAMA UMANJENA ZA POREZ, PIREZ I POSEBAN POREZ*
<b>I. KORISNICI MIROVINA PREMA ZAKONU O MIROVINSKOM OSIGURANJU**</b>		
starosna	619805	2.379,86
invalidska	254555	1.929,47
obiteljska	237993	1.853,16
<b>UKUPNO</b>	<b>1112353</b>	<b>2.164,10</b>
<b>II. HRVATSKA VOJSKA , prema: Zakonu o pravima iz mirovinskog osiguranja djelatnih vojnih osoba, policijskih službenika i ovlaštenih službenih osoba (DVO, PS i OSO)</b>		
starosna	2133	4.628,01
invalidska	8781	3.107,91
obiteljska	555	3.557,81
<b>UKUPNO</b>	<b>11469</b>	<b>3.412,39</b>
<b>III. KORISNICI MIROVINA KOJIMA JE MIROVINA ODREĐENA PREMA ZAKONU O PRAVIMA HRVATSKIH BRANITELJA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI</b>		
Najniža mirovina (čl. 31. st. 3. ZOPHBDR)***	315	2.312,78
invalidska	57286	4.931,21
obiteljska	12160	7.027,84
<b>UKUPNO</b>	<b>69761</b>	<b>5.284,85</b>
<b>IV. KORISNICI MIROVINA OSTVARENIH PREMA UGOVORU IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I BOSNE I HERCEGOVINE O SURADNJI NA PODRUČJU PRAVA STRADALNIKA RATA U BOSNI I HERCEGOVINI KOJI SU BILI PRIPADNICI HRVATSKOG VIJEĆA OBRANE I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI - HVO ("NN", broj 2/06.)</b>		
invalidska	6360	2.676,17
obiteljska	443	3.431,08
<b>UKUPNO</b>	<b>6803</b>	<b>2.725,33</b>
<b>SVEUKUPNO (I+II+III+IV)</b>	<b>1200386</b>	<b>2.360,57</b>

\* Prosječne mirovine (I. - IV.) umanjene su za porez i prirez prema Zakonu o porezu na dohodak ("Narodne novine" broj 177/2004.), osim obiteljskih mirovina prema članku 9. stavku 1. točki 7. i članku 53. stavku 2.

Od obrade mirovina za lipanj 2010. (isplata u srpnju 2010.) primijenjen je Zakon o izmjenama i dopunama zakona o porezu na dohodak ("Narodne novine" broj 80/2010.). U svote mirovina pod točkom I. uključen je dodatak na mirovine prema Zakonu o dodatku na mirovine ostvarene prema Zakonu o mirovinskom osiguranju ("Narodne novine" broj 79/2007.). Od 1. srpnja 2010. primijenjen je Zakon o smanjenju mirovina određenih, odnosno ostvarenih prema posebnim propisima o mirovinskom osiguranju ("Narodne novine" broj 71/2010.).

\*\* Najniža mirovina priznata prema Zakonu o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji ("Narodne novine" broj 174/2004.), koji je stupio na snagu 1. siječnja 2005. U prosječne mirovine hrvatskih branitelja uključen je dodatak uz mirovinu prema Zakonu o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji ("Narodne novine" broj 94/2001.).

## KORISNICI MIROVINA I VISINE MIROVINA, PREMA VRSTAMA MIROVINA U SIJEČNJU 2011.

SKUPINE SVOTA MIROVINA	M I R O V I N A							
	UKUPNO		STAROSNA		INVALIDSKA		OBITELJSKA	
	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA
0	1	2	3	4	5	6	7	8
do - 500,00	79248	246,31	46734	236,97	18982	263,18	13532	254,94
500,01 - 1.000,00	101461	758,07	52395	743,96	19875	749,10	29191	789,50
1.000,01 - 1.500,00	134478	1.271,02	57003	1.264,37	39532	1.295,55	37943	1.255,45
1.500,01 - 2.000,00	252855	1.788,84	106211	1.793,06	77493	1.781,17	69151	1.790,95
2.000,01 - 3.000,00	309897	2.448,06	178905	2.484,41	67186	2.412,74	63806	2.383,30
3.000,01 - 4.000,00	154527	3.421,67	113763	3.430,11	22610	3.392,50	18154	3.405,11
4.000,01 - 5.000,00	50724	4.409,05	39966	4.412,49	5997	4.394,67	4761	4.398,29
5.000,01 - 6.000,00	17275	5.417,37	14233	5.427,07	1921	5.413,16	1121	5.301,55
6.000,01 - 7.000,00	7425	6.423,12	6518	6.421,45	657	6.430,70	250	6.446,86
7.000,01 - 8.000,00	2932	7.345,53	2611	7.354,38	272	7.240,97	49	7.454,19
veće od - 8.000,00	1531	8.964,00	1466	8.959,78	30	9.124,83	35	9.002,92
<b>UKUPNO</b>	<b>1112353</b>	<b>2.164,10</b>	<b>619805</b>	<b>2.379,86</b>	<b>254555</b>	<b>1.929,47</b>	<b>237993</b>	<b>1.853,16</b>

## NAPOMENA:

U svotu mirovine uključen je dodatak na mirovinu prema Zakonu o dodatku na mirovine ostvarene prema Zakonu o mirovinskom osiguranju ("Narodne novine" broj 79/2007.).

NAKLADNIK:  
Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje - Središnja služba  
A. Mihanovića 3, 10 000 ZAGREB  
[www.mirovinsko.hr](http://www.mirovinsko.hr)

Za nakladnika: Mile Rukavina

Urednica priloga: Marica Imprčić-Jurić

Suradnica: Maja Kos

Lektorica: Boška Žedelj

Uređuje Odjel za odnose s javnošću

tel: 01/4595-085

fax: 01/4595-168